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Referat af generalforsamling 2021 
Onsdag d. 25. august 2021 på Kejserdal 

 
Referat nr. 2021/2 Møde start: kl. 19:30 Møde slut: kl. 20:05 
 
Antal deltagere: 11 personer: Mathias Povelsen, Anne Povelsen, Mads Frandsen, Ove 
Rasmussen, Uffe Jakobsen, Ole Pedersen, Jakob, Rasmussen, Tinna Güntelberg, Bent Westen, 
Ole Høj, Kirsten Petersen, Peter Güntelberg, Svend-Erik Svendsen, Gunner Christensen, Jan 
Rasmussen, Willy Andersen. 
 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne:  
 

1. Valg af dirigent 
 

2. Aflæggelse af beretning: 
 

 Formandens beretning 
Beretning fra kejserdaludvalget 

 Beretning fra seniorudvalget 
 Beretning fra juniorudvalget 
 Beretning fra pistolafdelingen 
 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren. 
 

4. Behandling af indkomne forslag. Forslag skal være formanden i hænde senest 14 dage før 
generalforsamlingen. 
 

5. Fastlæggelse af kontingenter. 
 

6. Valg af: 
 

Bestyrelsesmedlemmer: 

 Jakob Rasmussen ·  

 Jan Peter Dolmer ·  

 Jan Rasmussen ·  

 Kaj-Axel Witt ·  

 Kirsten Petersen (på valg, modtager genvalg) ·  

 Mads Frandsen (på valg, modtager genvalg) ·  

 Peter Güntelberg (på valg, modtager genvalg) ·  

 Tinna Güntelberg (på valg, modtager genvalg) ·  

 Ulrik Bendixen (på valg, modtager genvalg) 
Suppleanter: 

 Bent Westen (på valg, modtager genvalg) 

 Jan Peter Dolmer (på valg, modtager genvalg) 

 Uffe Jacobsen (på valg, modtager genvalg) 
 
Revisorer: 

 Mogens Petersen (på valg, modtager genvalg) 

 Vagn Due (på valg, modtager genvalg) 
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Fanebærer: 

 Ingen valgt 
 

7. Eventuelt  
  
 
Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
 
Formanden fortsatte derefter til dagsordens pkt. 1. 
 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen indstillede Ole Høj som dirigent, og han blev valgt. Dirigenten takkede for valget  
General forsamlingen er lovlig, under de givende omstændigheder. 
 

 

2. Aflæggelse af beretning 
Formandens beretning (Kirsten Petersen):. 
Meget af denne beretning vil dreje sig om Corona. Et tilbageblik på 2020 og lidt af 2021. Et år som 
er præget af afstandskrav, mundbind og håndsprit. 
 
I 15m sæsonen skød vi klubmesterskaber på en ny måde. Alle kunne skyde op til 5 gange, hvoraf 
de 3 bedste resultater talte. Men på gr. af Corona fik ikke alle noteret 3 skydninger. Corona gjorde 
at ikke alle fik skudt alle 5 skydninger. Der var 17 skytter til 15m klubmesterskabet hvilket er ret 
godt. Det er nok en turneringsform vi vil prøve igen efter Corona. 
  
Pauline Andreassen vandt ø-stævnet 2020 for BK – Hun skød 200/15 og 200/14 i alt 400/29 ud af 
26 deltagere. 9 andre skytter skød 400 point. En flot præstation.  
  
2020 var i stor del i Coronaens tegn. Der blev lukket helt ned henover marts og april 
 
Pt. Coronanedlukning til 28. februar 2021. DGI har aflyst alle konkurrence på 15m 2021 dvs. 
Holdskydninger, stævner og nordsjællandsmesterskaberne på 15m 2020 og DM. 
 
I slutningen af april blev der åbnet op for skydninger der foregik udendørs eller på standpladser 
ligesom vores. Fra DGI lød det at det var vigtigt, at afstandskravet på 2 meter fortsat overholdes, 
og derfor er skydning for skytter, børn, unge som voksne, som ikke er selvhjulpne, desværre ikke 
mulige med myndighedernes nuværende retningslinjer og anbefalinger.  
Vi startede forsigtigt op den 27. april med et forsamlingsforbud på 10 personer og skydning på hver 
anden bane. Det var en langsom opstart hvor vi heldigvis ikke endnu har afvist skytter (Maj 2020). 
Den 8. juni blev det muligt at være op til 50 personer samlet, så vi åbnede for opholdsstuen dog 
med at opretholde afstand en stol imellem hver person. 
 
Vi aflyste sommerfesten på gr. af Corona - da vi skal have 4 m2 pr person og max 50 mennesker 
sammen. 
  
Fremmødet efter Corona var generelt MEGET lille - selv efter vi har åbnede helt op igen stadig 
med afstand. 
  
Den aflyste generalforsamling for 2020 blev afholdt den 19. august - alle på valg blev genvalgt og 
konstitueringen er uændret. 
 
Sidst i august er der kommet lidt flere skytter og nogle nye til og med. 
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Der var et årsmøde i DGI Nordsjælland Skydning den 26. august - angående visioner for DGI 
Nordsjælland Skydning efter aftale udløber i 2024. Der var 46 deltagere fra 17 foreninger. 
 
Mads Frandsen blev klubmester på 50 meter, Pauline vandt BK og Mette Hessner vandt liggende. 
Et stort tillykke til vinderne. Der var kun 12 skytter. 
 
Aumuhle weekenden blev også aflyst på gr. af Corona. 
  
Jeg var til ranglistemøde den 2. september - planlægning af vintersæson og sommer sæson 2021. 
  
Vi havde møde med Henning Pries den 17. september om tilbud på at lægge nye gulve i 
opholdslokalet, køkken, kontor og gang. 
  
Møde med gulvmand Larry Eriksen den 10 okt. Som gav et tilbud 20.000,00 kr under det fra 
Henning Pries. Dette er valgt og vil blive lavet i december måned. 
  
Der var webinar om Corona fra DGI - alle sportsgrene den 30. oktober og webinar om Corona DGI 
den 5. november 2020. 
  
  
Corona nedlukning fortsatte til 7. februar eller længere. 
  
Først i februar 2021 døde Æresmedlem Svend-Erik Jensen. Han var et skattet og værdigfuldt 
medlem af foreningen. Svend Erik var også med i byggerierne. Det var ham som lagde vores 
sagnomspundne gulvtæppe som holdte i mere end 40 år. Han blev 86 år. Svend-Erik kom ikke så 
meget i forening i de senere år på grund af sygdom. Han besøgte dog Kejserklubben en gang i 
mellem. Han var altid mand for en kvik bemærkning. 
  
Ære være hans minde. 
  
Den 14. februar døde Æresmedlem Kai Løve Jensen efter længere tids sygdom. Kai var jo en del 
af Dauglykke Skytteforenings DNA. Han blev medlem i foreningen i 1951 som 14 årig. Han har 
været med hele vejen fra at skyde ved nogle interimistiske skydebaner i Bdr. Carlsens karosseri 
fabrik til vores egne lokaler på Kejserdal. Kai var en af  de drivende kræfter bag byggerierne. Han 
var med i bestyrelsen siden 1963 og formand for Dauglykke Skytteforening fra 1990 til 1998. I de 
senere år stod Kai for madordningen i Kejserklubben indtil han blev for dårlig. Han blev 84 år. 
  
Ære være hans minde. 
 
Lad os rejse os og mindes Svend Erik og Kai. 
 
I februar havde vi en massiv vandskade. Det var opvaskemaskinen og det er meldt til forsikringen, 
vi havde skadeservice ude og der blev sat affugtere op, men krybekælderen under 50m har været 
fyldt med vand så gulv blev brækket op og køkken. Det blev anmeldt den 5. februar til forsikringen. 
Vandskaden gjorde vi måtte lukke i en længere periode.  
 
Der blev sat affugtere og der blev foretaget flere kontrolmålinger. Tirsdag den 11/5 2021 – Her blev 
der givet grønt lys til at påbegynde genopbygningen, så nu mangler vi blot tømreren der skal 
etablere gulvet der kan gå op til 14 dage før han har tid. 
  
Vandskaden har gjort at alle tingene i f.eks. køkkenet, opholdslokale bliver/blev flyttet flere gange. 
Kejserklubben stiller op hver gang. I uge 21 kom der håndværkere for at lave nye gulve i 
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opholdsrummet og ny gulvbelægning på 50 m standpladsen, så 50 m standpladsen skulle ryddes. 
Jeg vil gerne sige tak til alle som har været med omkring genopbygningen men især Bent Westen 
og Ove Rasmussen for deres store arbejdsindsats. Jan Rasmussen skal have en stor tak for 
administrationen og logistikken i hele forløbet og Jakob Rasmussen for at have hjulpet med 
samling af alle elementerne og skufferne i det nye køkken. 
 
Vi startede op mandag den 21. juni 2021 fra kl. 18:30 efter Corona og vandskade. Vi havde åben i 
hele juli som et plaster på såret for det forsømte forår. Der var dog ikke ret mange som benyttede 
sig af det.  
 
Restriktionerne i forhold til Corona er efterhånden blevet noget nemmere end tidligere og er 
følgende: 
 
Frem til 1. august var der krav om Coronapas for personer over 18 år, dette gælder ikke vagthold, 
instruktører og nødvendige voksne - foreningen skulle udfører stikprøvekontrol. Fra 1. august 
bortfaldt dette krav. Ellers opfordres der til at holde min. 1 meters afstand og god håndhygiejne 
med håndvask og håndsprit. 
  
Lad os håber at vi det næste år kan koncentrerer os om skydninger og ikke Corona, restriktioner 
og vandskader. 
 
Tak for ordet. 
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
Beretningen blev godkendt. 
 
 
Beretning fra kejserdaludvalget (Kaj-Axel Witt): 
 
Da Kaj-Axel ikke kunne komme til generalforsamlingen er det mig – Kirsten Petersen - som 
oplæser beretningen. 
Ugentlig vedligeholdelse med rengøring, støvsugning, ordre toiletter m.m., græsslåning og slåning 
med buskrydder på kanter og skråninger, rense flisearealer for ukrudt. 
Udskiftning af sigtemiddelinstruktionerne, sikkerhedsbestemmelser, polititilladelser m.m. 
Rensning, vedligeholdelse samt løbende reparationer af rifler. 
Samler og fjerner blade næsten året rundt. 
Renser tagrender 2 gange årligt. 
Klargøring af standpladser inden sæsonstart på både 50m og 15m banerne. 
Årligt laves der nye bagplader og skiveholdere på både 50m og 15m. 
Servicering af brandslukkere hos Falck i Kokkedal, servicering af varmepumper og udluftning på 
15m, med rensning af filtre og udskiftning af luftposer og kørsel til genbrug med farligt affald. 
Miljørapport til kommunen vedr. 50m skydning med foreløbig rapport før sæsonstart og endelig 
rapport efter sæsonafslutning. 
Slebet, pudset og lakeret stort ”sponsorbord” fra Jørgen og Mette. 
Ryddet op i brændeskur ved værksted og oprydning af stor samling af brædder og stolper bag 15m 
bygningen. 
Ugentligt afspritning af borde og stole, køkken, kontor, rifler m.m. 
Renset kloak og opgravet drænrør og renset for trærødder. 
Nye bagbeklædninger på 15m banerne. 
Våbensyn af foreningens rifler og kontrol af våbenbeholdning. 
Diverse møder med gulvmand for tilbud og aftaler om nye gulve. 
Året rundt og hele tiden mange el-arbejder, som altid hænger på den samme, som flittigt løser 
opgaverne uden skelen til hvilke dage om ugen der er nødvendige. 
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Her er bare nogle enkelte opgaver: Skifte projektør på 50m banen, Reparation af udendørs lampe, 
nyt armatur i våbenboks, kontrol af alarmsystem, omlagt forsyningskabel til It på 1. sal m.m. 
Andre ting som er gjort i Kejserklubben: 
Rydder køkken, skuffer og skabe, rydder op i hele opholdsrummet, kontor m.m. Fjernet dørtrin, 
gardiner nedtaget og vasket. 
Aftale med håndværker om lægning af det nye gulv. 
Nyt gulv lægger i opholdsrum, køkken, gang og kontor. 
Rengøring efter fjernelse af gammel gulvbelægning og lægning af nye gulv, først rengøring ved 
professionel hjælp og så rengøring af alle skabe og skabenes indhold og sætte det på plads. 
Genetablering af kontor, opholdsrum, gang og køkken, alle borde og stole vaskes af og sættes på 
plads, billeder, pokaler m.m. ophænges igen og gardiner hænges op. 
Al dette og meget mere udføres af den flittige Kejserklub, så stor tak til alle i Kejserklubben. 
På vegne af formand for Kejserklubben – Kaj-Axel Witt 
 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
 
Beretning fra seniorudvalget: 
Var med under formandens beretning 
 
 
Beretning fra juniorudvalget: 
Var med under formandens beretning 
 
 
Beretning fra pistolafdelingen (Peter Güntelberg): 
Der er ikke nogen beretning fra pistolafdelingen. 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren 
Jan uddelte og gennemgik regnskabet på sum-niveau. Jan meddelte at regnskabet bærer præg af 
nedlukningen og restriktioner af foreningslivet i forbindelse med Covid-19.Året 2020 har været fyldt 
med restriktioner i form af afstandskrav samt hvor mange vi har måtte forsamles hvilket kan 
aflæses i regnskabet. Covid-19 vil blive nævnt en del gange i gennemgangen. 
 
Faldet i varesalget skyldes manglende åbning og begrænset fremmøde når der har været 
åbent.Der har ikke været afholdt Dauglykke Cup på hverken 15 eller 50 meter og det kan aflæses 
på faldet i kantine og konkurrenceindskud. 
 
Varekøbet er steget og det skyldes at vi har indkøbt patroner. Faldet i kantine og præmier skyldes 
manglende aktivitet relateret til Covid-19. 
 
Stigning i lokaleomkostningerskyldes at vi har fået nyt alarmsystem samt nyt gulv i opholdslokalet 
på 50 meter banen. Elforbruget er faldet og skal ses i lyset af manglende aktivitet relateret til 
Covid-19. 
 
Fald i andre omkostninger skyldes manglende aktivitet relateret til Covid-19og, at vi i 2019 havde 
lejet en bus til vores jubilæums weekend med Aumühle,  
 
Finansiering er faldet til nul. Det er ikke længere muligt at få renteindtægt på indestående. 
 
Tilskud er steget en smule og skyldes at vi har fået vores investering i alarmanlæg og gulv dækket 
af kommunen via lokaletilskud og restfordeling 
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Dette giver et overskud for året på 26.976,25.  
 
Vedr. lån fra Skydebaneforeningen Danmark er alt nu indfriet. 
 
Vi er med udgangen af 2020 i alt 82 medlemmer. 
 
 
Spørgsmål til afregning af Vand 
Regneskabet er godkendt 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke kommet nogle indkomne forslag. 
 
 
5. Fastlæggelse af kontingenter. 
Vi bibeholder de nuværende kontingenter: Senior: 650,- Junior: 550,- Ungskytter: 475,-  
 
 
6. Valg af: 
Bestyrelsesmedlemmer: 

 Jakob Rasmussen- Valgt 

 Jan Peter Dolmer- ikke genvalgt -  Mathias Povelsen bliver valgt ind 

 Jan Rasmussen- Valgt 

 Kaj-Axel Witt- valgt 
 
Suppleanter: 

 Bent Westen – Valgt 

 Birger Laudrup – ikke genvalgt – Rasmus Bennecke bliver valgt ind 

 Uffe Jacobsen- Valgt 
 
Revisorer: 
Mogens Petersen og Vagn Due blev begge genvalgt 
 
 
Fanebærer: 

Ingen  
 
Knud Svenden og Kaj Axel er reserver som fanebærer. 
 
 

7. Eventuelt  
 

Kirsten: DGI Skydningsdag i OKT. Fra 10-14 der skal bruge 8 hjælper 
 

 
 
 

 
 

Ole Høj            Tinna Güntelberg 
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Dirigent   Referent 
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